ATATQNIXEMA AATEBPAX A" AYKEIOY

OEMA 1°
A.1. Ti Aépe v-ootn| pila (v: Betikdg aképaiog) evog pun apvntikod optfpov a.
(4 povadeg)
2. Av a, >0 va deiéete Otu: K/Z{/ﬁ = K/@
(4 povadeg)

3. Av @ > 0 va Ssitete ot 4¥a =“a

(3 povadecg)

B.1.’Eoto 1 e€icwon x" = a (1), v Betikdg axéporog. No avTiotolyicete Tig
npovimobéaelg yia v e€iocwon mov Ppiokovion otn oAn A pe Tig pileg g
e&lowong (1) mov PBpiockovtar otn othAn B.

XTin A X B
IpovmoBécerc yio o ko v Pilec g (1)
A. 0<0 ko v, 4pTiog 1. Yo
B. a<0 kot v, meprrog 2. +¥a
I'. >0 xou v, dpTiog 3.1
A. 0>0 Ko v, TEPITTOG 4. — a|
5. xopio

(8 povadec)

2. No yopaxtnpicete TIg TOpaKAT® TPOTAcELS e ZmoTo () N AdBog (A).
a.Av a- 20 1ot \Ja- :\/;-\/E
B.Av 520 tote Ya™ B = ax/p
Y. VX’ =x

(6 povadeg)

OEMA 2°
A.1) No vmoloyicete T1g TopooTdGELS:
(1-3v2F xau (14372
(9 povadec)
i1) No amAomomoete TV Topdotoom:

A=+19-6v2 —y19+ 612

(7 povadeg)

Aewpdpog Mapabmvog &Xpvcootopov Zuvpvng 3, 14565 AT'TOX X TE®ANOX



B. Na ypawyete ti¢ mapaoctdoelg pe tn fordeia piog pilog.
V2 i) A2 i) V243

(9 povadec)

OEMA 3°
A. Na Moete v eéicoon x> — (\/g—ﬁ)x ~J6 =0 (1)
(10 povéoeg)
B. Na AvBovv ot e€icioels:
i 6x? —x—1=0 ii. —4x> +4x-1=0 iii. x(x—1)=-1
(15 povéoeg)

OEMA 4°
A. Atveton n cuvdptnon f(x) = |x + 1| + |x — 1| -1
1) Na amAomomoete Tov TOmO TG f .
(5 povadec)
i1) Na yivel n ypoewkn mapdactaon g f .
(5 povadec)
1) A6 ) ypoaeikn mapdotacn e f va Ppeite T0 GUVOAO TIU®V TG f .
(5 povdoeg)

B. No Bpeite 10 A dote ot evbeieg &, 1 y = |ﬂ. —1|x —A Kk &g y=2x+1-6 va
etvat TapdAAnAES.
(10 povéoeg)

Ol EKOOQONHXEIYX KAGQY KAI OI AYXEIY TON OEMATOQN QA
BPIXKONTAI YTHN IXTIOXEAIAA TOY ®OPONTIXTHPIOY MAX
www.apolito.gr

EITIMEAEIA @EMATQN
[IETPOIIOYAOX IQANNHZ
MAGHMATIKOX
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AITANTHXEIX

OEMA 1°
A.1, A2, A.3 Osopio oyorkod

B.1 A:5
B.

—_ N

I:
A:

B.2

8

A
A
A

< ™=

OEMA 2°
A. 1) 'Eyovpe: (1—3\/5)2 =1’ —2.1.3\/§+(3\/§)2 =1-632 +3’ (ﬁ)z
—1-612+9-2=1-6J2 +18=19- 612
opoiec (1+3\/§)2 =1+ 682 +9-2=19+6v2
11) Avtikafiotovpe 61N TopdoTacn A TIC TUPUCTACELS
19-63/2,19+ 6+/2 and 10 EPMTNUA 1 KoL EYOVUE:
A=19-632 4194642 =/[1-342] —/[1+32f
=[1-3v2|-[1+3v2] =—1+3V2-1-3V2 =2

emewdf 1—3v2¢0 xon 1+3+/2)0
B. Eivat i. Y72 =32 =42

i V32 =332 =354 =54 =452
iii. V233 =92 {3 =4840 =489 =472

®EMA 3°
A. H dwukpivovoa g (1) elvar:

A=[(5 V2] #4106 =(J5 - 2F + 433 2 = (3 442 0.
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Omndte 1 e&iowon g (1) €xet pilec:

32232 oVae(3ev2)

" 2-1 2
X _\/5—\/5+(\/§+\/§)_\/§

1= 2 - ]
X —ﬁ_ﬁ_(ﬁJr\/E)——\/E

2 = 2 -

B. i) H eficoon 6x> —x—1=0 &ivol Tg popeyc:
ax’ +Px+y=0 ppa=6LF=-1y=-1

Eivot: A= 8% —day =(-1) —4-6-(—1)=1+24 = 25)0.

— A 1+£5 1+425
2

Onote x,, = > 7.6 5

1-5 -4 1 1+5 6

X, =——=——=—=, X, 1
12 12 3 12 12 2

Apa n e&iowon Eyet pileg tig: x, = —% Ko X, =%

ii) Exovpe: —4x> +4x—1=0< 4x> —4x+4=0 (1)
1% tpdmog

()= (2x-1) :0<:>2x—1=O<:>2x=1<:>x=%

2% 1pbdmog

H dwokpivovosa g (1) etvan: A = (— 4)2 -4-4.1=16-16=0

ondte M e&iomwon £xet pa piCo SN, v: x, = _L = _—4 = 1
2a 2-4 2

i) Eivot: x(x—1)=-1< x> —x+1=0 (1)
H dwaxpivovsa g (1) etvan: A = (— 1)2 -4-1-1=1-4=-3(0
omote M (1) éxer mpaypatikég pilec.
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OEMA 4°

A.1)H [ éyelmedio opiopod to chvoro A =R.
Eivou x+1=0x=-1xuu x-1=0< x=1
Ta pdonua tov topactdocwv x +1 ko x —1 @aivovtal 6Tov TopaKIT® TVoKo

X — 0 -1 1 + 00

x+1 - + +

x—1 - - +

Apa:

o Avx<-1 1tote f(x)=—(x+1)-(x-1)-1=—x-1-x+1-1=-2x-1
o Av-1x(l 1618 flx)=x+1-(x—1)-1=x+1-x+1-1=1

o Avix>1 tote f(x)=x+1+x-1-1=2x-1

—2x-Law<-1
Onote: f(x)=11av—1x(l
2x—-1Lawx>1

i1) H ypaown mopdotaon g f omoteleiton amod
o mvnuevbeia y=-2x—1,x < -1 pe apyn to onueio A(— l,f(— 1)) 1
A(=1,1) kon Siépyetan omé 0 onueio B(-2, £(-2)) 7 B(-2.3).
o Totuqua y=1,—-1{x(1 ext6g T®V dKp®V TOL A(— 1,1) Ko F(l,l).
e  Trnvnuevdeio F(l,l) oL OLEPYETOL A TO oNUETD A(2, f (2)) n A(2,3)

OmmG Exovpe 6to Zynua 1
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iii) To cOvoAo TV TV eivorto f(A) = [1,+0)

B. T av givon &, // €, Ba mpénet va égovv tov 110 cuvtereotr| dievBuvong kot va
tépvouy tov G€ova 'y o€ dlapopeTikd onueio.

. [[A-1=2 A-1=2nA-1=-2 (A=3pi=-1
Anhadn: = = S A=-1
—-A#1-6 24 #6 A#3

Yx6A0: yioo A =3 ot 600 gvbeieg tavtiCovran

EITIMEAEIA AITANTHZEQN
I[TETPOIIOYAOXZ IQANNHX
MAGHMATIKOX
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